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Az augusztus 13-ára összehívott
rendkívüli testületi ülés első napi -
rendi pontjában a vis maior pá -
lyázat benyújtásáról döntöttek a
kép viselők. Mint az ismeretes, a jú -
lius eleji vihar sok önkormányzati
tu lajdonban is jelentős károkat
oko zott. A Katolikus Temető rava -
ta lozójánál fák dőltek a sírokra és a
kerítésre, ami az önkormányzati tu-
lajdon tekintetében, a kerítés hely -
reállítását, valamint a fák kivágását,
elszállítását és a terület rendezését
teszi szükségessé. A Vadvirág ut cá -
ban egy fa egy gépkocsira zuhant,
ennek kivágása és pótlása indokolt.
A Polgármesteri Hivatal épületénél
a tető pala borítása sérült meg,
emellett az udvaron álló diófa
veszélyt jelent, ezért azt szintén ke -
zel ni kell, továbbá a megrongálódott
kerítés helyreállítása is el en ged he -
tetlen.

(Folytatás az 5. oldalon!)

2025. szeptember/XXXII.9.

Ismét lecsóillatba burkolózott
a horányi piactér 

Az önkormányzati gazdálkodás, a közlekedés és
az óvoda voltak az idei közmeghallgatás fő témái

A hagyományoknak megfelelően au-
gusztusban és a horányi piactéren tar-
totta meg az önkormányzat az éves
lakossági közmeghallgatást. Molnár
Zsolt polgármester bevezetőjében is-
mertette az elmúlt év fő önkormány -
zati szempontból fontos történéseit.
Az új képviselő-testület fókuszában,
amely tavaly októberben kezdte meg a
munkáját, az önkormányzati intéz -
mények és szolgáltatások működési
feltételeinek biztosítása áll. Ezzel pár -
hu zamosan ezeket a szolgáltatásokat
növekvő lakosságszám mellett kell
üzemeltetnie az önkormányzatnak. A

Cikk a 11. oldalon!

web: www.szigetmonostor.hu
facebook: www.facebook.hu/

szigetmonostorhirei
youtube: szigetmonostor hírei

Szigetmonostor
hivatalos online

felületei

www.szigetmonostor.hu / www.ujsagolo.hu
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gazdálkodásáról szólva elmondta, hogy
bár a költségvetés fő összege megha -
ladja a 2 milliárd forintot, ez csalóka,
mivel ebben az elnyert pályázatok több
száz millió forintos összegei is szere-
pelnek. Ezek a források kizárólag az el-
nyert beruházások megvalósítására
fordíthatóak és elkülönítetten vannak
kezelve. Ide tartozik a kerékpáros
turisz tikai pályázat, a nemrég átadott
Jövő Erdeje Park pályázata, a konyha
bővítési pályázat és az útépítési és
egyéb beruházási pályázatok összegei. 

(Folytatás a 3. oldalon!)
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Tisztelt Utasok!
Az önkormányzathoz beérkezett utasigényeknek megfelelően, szeptember el-

sejétől a gödi révhajó menetrendjében az alábbi változások lépnek életbe:
• A Horányból induló a 7:25-ös járat új indulási időpontja 7:20 

• A kizárólag munkanapokon közlekedő 7:55-ös járat pedig 7:50-kor
fog indulni Horányból.

• Az módosítással érintett járatok 7:25-kor és 7:55-kor indulnak
vissza Alsógödröl.

Kérjük utazásuk tervezésekor vegyék figyelembe a bevezetett változásokat!

Szigetmonostor Község Önkormányzata

(Folytatás az első oldalról!)
A bevétel több, mint 50%-a az állami tá-
mogatás, ezt követi 13% illetve 15%-kal
a helyi adó, valamint a saját bevételek
(étkezési díj, bérleti díjak.) összege,
emellett igazgatási és egyéb bevételek-
kel számolhat az Önkormányzat. A ki -
adá si oldalon csaknem 60%-a bér költség,
ami havi szinten egyenletesen terheli az
Önkormányzatot, emellett beruházások,
karbantartások, működési ki adá sok,
 közműdíjak terhelik a költ ségvetés kia-
dási oldalát. Az adóbevételek vonat -

Az alábbi két napon, módosított ren-
delési időben fogadják betegeiket a

gyermekorvosok:

Keddi napon
13:00 – 15:00,

Csütörtöki napon
8:00 – 10:00

Dr. Kovács Tibor és Dr. Adonyi Nóra
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kozásában elhangzott, hogy tavasszal
és ősszel folynak be, ezért a köztes
időszakban gyakori, hogy likviditási
problémák merülnek fel, melyet az ön-
kormányzat folyószámla-hitel igénybe-
vételével tud csak áthidalni. Ezután
Molnár Zsolt röviden ismertette a ki-
vitelezés alatt álló beruházások állapo-
tát. 
Ezután a bizottságok beszámolói kö-
vetkeztek. Elsőként dr. Bartha Gábor, a
Közlekedési és Fejlesztési Bizottság
munkáját mutatta be. Elmondta többek
között, hogy a kompok, révek fejlesz-
tésének kérdésében a már megígért
állami finanszírozás bevezetésére vár-
nak, ezért sok kisebb fejlesztés változ-
tatás jelenleg „jegelve van”. Mivel a
szigeten belüli tömegközlekedés ko-
moly hiányosságokkal rendelkezik,
annak fejlesztése mind a négy szigeti
önkormányzat együttműködését meg-
kívánja. Ez a munka már egy éve meg-
kezdődött. A négy település által
kidolgozott és jóváhagyott közleke-
désfejlesztési koncepció benyújtásra

került az illetékes minisztérium szá-
mára. Az utakkal kapcsolatban el-
mondta, hogy a földutak karbantartása
az a terület, ahol a jövőben jobban kell
teljesítenie az önkormányzatnak. A
közvilágítás tekintetében ellenben van
előrelépés, megszületett a közvilágítási
mesterterv, ami alapján elindulhat a há-
lózatfejlesztés kiviteli terveinek elké-
szítése. Néhány hete jelent meg az a
pályázat, ami 50 millió forint értékben
kínál pénzügyi forrást közvilágítás kor-
szerűsítésre. Ennek a pályázatnak a be-
adása jelenleg folyamatban van.   
Fűrné Láng Erika a Humán Bizottság
munkáját ismertette. A bizottság elnö -
ke röviden elmondta milyen feladatkö-
rök, témák tartoznak a Humán
Bi zottsághoz. Ezek a különböző szoci-
ális és egyéb támogatások, az egészség-
ügy, a gyermekvédelem, a sport és a
kultúra. A bizottság döntött a nyári tá-
borok megszervezéséről és annak dí-
jairól. Ez utóbbi megállapítása nem volt
vitátoktól mentes, mivel egyensúlyozni
kellett a között, hogy a lehető legol-
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dolgozót érint, annak eredményét meg
kell várni. Az óvoda házirendjével kap-
csolatos felvetésekről elmondta, hogy
azt az aktuálisan ide járó érintett szü-
lők többségi szavazással fogadták el.
Minden évben az adott óvodai év szü-
lői közössége véleményezi a háziren-
det – így történt ebben az évben, és ez
lesz a gyakorlat a következő évben is.
Érkeztek kérdések konkrét utcák fel-
újításával, a Jövő Erdeje Park téli
 fenn tar tásával és a játszótéri kút üze-
meltetésével kapcsolatban. Szóba ke-
rült, hogy miért nem járnak a kompok,
révek késő este. Ezzel kapcsolatban
válaszként elhangzott, hogy a révüze-
meltető cégek munkaerőhiánnyal küz-
denek, nincs elég hajóvezető és
mat róz, ezért nem lehet olyan menet-
rendet összeállítani, ami a jogszabá lyok -
nak megfelelően, a jelenlegi lét szám
felhasználásával biztosíthatná a hosz-
szabb napi működést. A probléma

csóbban biztosítsák a szülőknek a tá-
boroztatás lehetőségét, de az önkor-
mányzat részéről se legyen vesz teséges.
Zárógondolatként Fűrné Láng Erika el-
mondta, hogy településünkön a szociális
érzékenység és a segíteni akarás jelen
van, hiszen rendszeresen érkeznek be
különböző felajánlások, adományok a
rá szorulók részére cégektől és magán-
személyektől egyaránt. 
Ezután Tomcsányiné Mócsai Orsolya a
Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kom -
mu nikációs Bizottság elmúlt éves mun-
káját mutatta be. Ismertette az idei
költségvetés főbb számait, felvázolta a
gazdálkodás fő vonalait. Elmondta,
hogy mind az önkormányzat egésze,
mind az önkormányzati fenntartású in-
tézmények időarányos gazdálkodása
azt mutatja, hogy azok takarékos
módon és megfelelően használják fel
bevételeiket. A környezetvédelemmel
kapcsolatban kifejtette, hogy az évi két
zöldhulladék égetési lehetőséget lassan
kivezetik, hiszen a komposztálással és
a zöldhulladék zsákos elszállítással
min denki környezetbarát módon meg
tud szabadulni a keletkezett zöldhulla-
dékától. A közelmúltban elhelyezett
üveg gyűjtő konténerekkel kapcsolat-
ban felhívta a figyelmet, hogy azok ki-
zárólag ilyen típusú hulladékok
gyűj tésére használhatóak, más háztar-
tási vagy egyéb hulladékot se bele, se
mellé ne helyezzen el senki. A kommu-
nikációval kapcsolatban, egyebek mel-
lett, kiemelte, hogy az önkormányzati
munka nyitottsága és átláthatósága
miatt élő közvetítés keretében lehet a
youtube-on követni minden bizottsági
és testületi ülést. Végül felhívta a figyel-
met arra, hogy a jövőben az önkor -
mány zat törekedni fog arra, hogy a
közterületen történő parkolást vissza-
szorítsa. 
A bizottságok beszámolói után Szűr
Tímea alpolgármester az ivóvíz és csa-
tornahálózat fejlesztés jelenlegi állásról
tartott beszámolót, miszerint a tervek
felülvizsgálata zajlik ivóvíz tekinteté-

ben, a csatorna esetén pedig új terv
készül majd, jelenleg a koncepcióterv
egyeztetése folyik. Ezután következtek
a megjelent lakosok kérdései. 
Stiglicz-Árkosi Nóra az óvoda ügyében
a közelmúltban indult eljárásról és
annak következményeiről érdeklődött.
Mint az ismeretes az óvoda egyik mun-
katársa ellen a Családsegítő Szolgálat
jelzése nyomán hatósági eljárás indult,
olyan magatartás miatt, amely sértheti
a gyermekek emberi méltóságát, testi-
lelki egészségét és biztonságát. Molnár
Zsolt válaszában elmondta, hogy az
egész vizsgálat a szülői panaszok nyo-
mán indult, így nem helyes az a felve-
tés, hogy a szülőket nem hallgatta meg
az Önkormányzat. A szülői panaszokat
több csatornán fogadta a fenntartó, ez
követően nemcsak az óvoda vezetőt,
hanem az óvodapedagógusokat, az
érin tett szülőket is meghallgatták. A
rendőrségi vizsgálat egy intézményi
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(Folytatás az első oldalról!)
A Nyitnikék Óvoda és Konyha kertjé-
ben három, az elmúlt két évben ülte-
tett facsemete tört ki, ezek pótlásáról
gondoskodni kell. Az Orgona utcai ját-
szótéren a fák veszélytelenítése és
szük  ség esetén kivágása vált szüksé-
gessé. A Sportpálya területén a kerítés
és a világítás sérült meg. A Bölcsődé-
ben a napvitorlát érte károsodás.
A Jövő Erdeje parkban az egyik épület
tetőzete rongálódott meg, amit javítani
kell, továbbá négy fa is kidőlt, ezek eltá -
volítása és újratelepítése szükséges. A
Révészház Apartmanban, amelynek 40
százaléka önkormányzati tulajdon, a
vihar megbontotta a tetőt, így ott is ja -
ví tásra van szükség.
A fenti károk helyreállítására 621.973.- Ft
értékben nyújt be igényt az önkor -
mány zat a vis maior alaphoz, amely
mel lé 10% önerő biztosítását vállalják.
A következő napirendi pontban a Ver-
senyképes Járások Program keretében
tör ténő SZEI eszközbeszerzésére szó -
ló konzorciumi megállapodását fo -
gadták el. A program keretében a Helyi
Iparűzési Adó állam által elvont több-
letére pályázhattak a járás önkormány-
zatai közösen. Az elnyert 250 millió
forintot egészségügyi eszközbeszer-
zésre kívánják fordítani a járás telepü-
lései. Ennek keretében többek között
új képalkotó diagnosztikai eszközök
kerülnek majd beszerzésre. A beren-

dezések jó része a szentendrei egész-
ségügyi intézményekben lesz üzembe
helyezve. Molnár Zsolt polgármester
elmondta, hogy van remény még 250
millió forintos forrás elnyerésére, il-
letve, hogy a következő beruházási cél
a Versenyképes Járások Program kere-
tében a közlekedésfejlesztés lesz. A
testület döntése alapján az önkor-
mányzat megerősítette szándékát a
Versenyképes Járások Programhoz
való csatlakozáshoz, elfogadta az ehhez
szükséges konzorciumi megállapodást,
és felhatalmazta a Polgármestert a
konzorciumi megállapodás aláírására. 
Ezután a HÉSZ módosításának egyez-
tetési eljárásáról tárgyaltak a képvise-
lők. A Helyi Építési Szabályzat újabb
mó dosítása a lakosság többségét nem
érinti. A partnerségi egyeztetés lezá-
rult. Egyetlen észrevétel érkezett, me-
lyet az önkormányzat támogatott.
Enn ek alapján:
A helyi építési szabályzat tervezett
módosító előírásait a következő 27/A.
§-sal egészíti ki:
„27/A. § (1) Az Lf-3 építési övezetben a
Szabályozási Terven jelölt „be nem épít-
hető terület”-en új épületet, építményt
nem lehet elhelyezni, kivéve, ha a beépí-
tésre tervezett telek teljes egészében a
jelöléssel érintett területre esik.
(2) Amennyiben egy telek teljes egészé-
ben az (1) bekezdés szerinti jelöléssel
érintett, az alábbiak együttes teljesülése

estén 10% megengedett legnagyobb be-
építettség, 50 % legkisebb kialakítandó
zöldterület és 4,5 m megengedett leg-
nagyobb épületmagasság betartásával a
területén új épület elhelyezhető, ha 
a) a telek a helyi építési szabályzat ha-

tályba lépésének időpontjában kiala-
kult, nem új telekalakítás során jön
létre,

b) a telek területe nagyobb, mint 1000 m2,
c) a telek szélességi mérete legalább

22,0 m, mélysége legalább 45,0 m.”

A fenti módosítással együtt a képvi-
selő-testület a partnerségi egyeztetést
lezárta.
Az utolsó napirendi pontban a Rezeda
utca 15, 1, 20 szám alatti ingatlanok
csatornaellátásának biztosításáról folyt
tárgyalás. Az érintett ingatlanok tulaj-
donosai részben saját erőből szeret-
nék elérni, hogy a csatornahálózat
bő vítése megtörténjen. Ennek ered-
ményeképpen az a döntés született,
hogy a testület felhatalmazza a polgár-
mestert a csatorna kivitelezési pályá-
zat előkészítésére és kiírására, felkéri
az alpolgármestert és a polgármestert
az érintett lakosokkal történő egyez-
tetésre, továbbá felkéri a jegyzőt a
10/2017.(V.29.) sz rendelt fentiek sze-
rinti módosításának előkészítésére. 

Hantos Zoltán

megoldása érdekében egy ösztöndíj-
program kidolgozását kezdte meg az
önkormányzat, ennek részletes kidol-
gozása jelenleg folyamatban van. 
A közmeghallgatás végén az önkor-
mányzat nevében Rózsa József tartott
összefoglalót a hulladékszállítás hely-
zetéről. Beszámolójában elmondta,
hogy egy négy szintű cégháló jött létre
a hulladékszállítás megoldására. Ebből

a kuszaságból adódnak a jelenlegi
szám lázási anomáliák. A szolgáltató
ügyfélszolgálatának panaszvonala meg-
változott, az új szám: +36 1 776 7777
Tavasszal az önkormányzat közremű-
ködésével 1300 szelektív kuka került
kiosztásra a lakosság részére. Augusz-
tus végéig volt biztosítva a szelektív
zsákok átvétele, eddig 28 000 db zsák
kiosztása történt meg. Végül pedig a

már kint lévő üveggyűjtő konténerek
mellett, kihelyezésre kerül a közeljö-
vőben az önkormányzat telephelyén a
textil gyűjtő konténer is. 
Aki kíváncsi a közmeghallgatás részle-
teire megtekintheti az arról készült vi-
deófelvételt a szigetmonostor hírei
youtube-csatornán.

Hantos Zoltán
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A tavaly októberben újonnan megalakult
Pénzügyi-, Környezetvédelmi- és Kom-
munikációs Bizottság egyik kiemelten ke-
zelt témája a közbiztonság. A bizottság
immáron 10 hónapja dolgozik azon, hogy
a lehetőségekhez, legfőképpen a pénzügyi
helyzethez mérten fejlődést tudjon elérni
a témában. En nek egyik legfontosabb
mércéje a lakosság szubjektív biztonsá-
gérzete, ami – ahogy a neve is mutatja –
szemé lyenként/háztartásonként más és
más lehet. Befolyásolja a lakókörnyezet,
az érzelmi állapot, a tapasztalatok, a min-
dennapi rutin vagy akár a társadalmi lég-
kör is. Ehhez nehéz mérőszámot
ala kítani, de törekszünk a legideálisabb
megoldásra. Szeretnénk most néhány
téma köré csoportosítva beszámolni,
hogy hol is tartunk. 

Közterület felügyelet

2024. decemberében a bizottság kez-
deményezte a képviselő testületnél a
csatlakozást a Szentendrei Rendészeti
Igazgatóság (SZERI) társulásához, a
Pilis- Dunakanyar Rendészeti Társulás-
hoz, mint közterület-felügyeleti felada-
tokat ellátó rendvédelmi szerv. Ezt
akkor a képviselő testület néhány tagja
nem támogatta, mondván, hogy a csat-
lakozási megállapodásban kikötött 6
hónapot várjuk ki és vizsgáljuk meg az
egyéb lehetőségeket. Az egyéb lehető-
ségeket (plusz rendőri járőr szolgálat
finanszírozása, közterület felügyelő alkal-
mazása) körüljárta a bizottság. Polgár-
mester Úr közreműködésével fel vette a
kapcsolatot az illetékes rendőrkapitány-
sággal, megvizsgálta a hatáskörök és a
szükséges pénzügyi források mértékét
és továbbra is arra az álláspontra ju-
tott, hogy minden szempontból a
SZERI-vel történő szerződéskötés a
legkedvezőbb a település lakossága
számára. 2025. április 1-jétől az önkor-

mányzat alkalmazásában álló közterü-
let felügyelői munkakör megüresedett,
betöltésére alkalmas jelentkező nem
érkezett, így ez szintén azt a szándékot
erősítette, hogy a csatlakozási megál-
lapodást aláírjuk a SZERI-vel. Ennek
következtében 2025. június 1-jétől Szi-
getmonostor Község Önkormányzata
csatlakozott a SZERI társuláshoz,
amely egyelőre heti 2x2 óra járőrszol-
gálatot, jogharmonizációt és eljárások
esetén adminisztratív feladatok ellátá-
sát, igény esetén a közterületi térfi-
gyelő kamerák felvételeinek figyelését
jelenti. A teljesített szolgálatról ha-
vonta összesített beszámolót készít a
SZERI, aminek kivonatolt változatát
igyekszik jelen cikk összefoglalni.
Február óta zajlik a SZERI által a tele-
pülés „feltérképezése”, amiről má -
jusban a Pénzügyi Bizottság ülésén
sze  mélyesen is kaptunk egy részletes
beszámolót, egy konkrét adatokat (cí-
meket, rendszámokat, stb.) tartalmazó
problématérképet. Ezt természetesen
a személyiségi jogok védelme miatt
nem tehetjük közzé, de a beszámoló-
ból kiderült, hogy 35 db hatósági jelzés
nélküli v. roncs v. elhagyatott, lejárt mű-
szaki engedéllyel rendelkező jármű állt
közterületen; 14 helyen térképeztek fel
illegális hulladéklerakót a lakott területen
belül és 4 kiemelkedően gon dozatlan tel-
ket jelöltek meg. Ezek kapcsán 11 eset-
ben azóta felszólítás történt vagy a
SZERI a jövőben megteszi a hatáskörébe
tartozó intézkedéseket. 
A június óta tartó szerződéses idő-
szakban többnyire rossz helyen par -
kolások esetében történt szóbeli
fi gyelmeztetés, melynek következté-
ben a gépjármű vezetője elállt a rosz-
szul megválasztott „parkolóból”. A
jövőben ezen eseteket kiemelten ke-
zelik. Ezen kívül a strandszezonban jár-
tak el a strandon a póráz nélküli kutya
gazdikkal, illetve a tilos helyen (nem a
kijelölt kutyás fürdőző helyen) kutyá-
val tartózkodó személyekkel szemben.
Egyelőre a heti 2x2 óra járőrszolgálat

megfelelő időpontjainak megválasztása
van folyamatban, hiszen más a kiemelt
időszak a nyári szezonban, iskolaszü-
netben és más egy téli időszakban.
Amennyiben pedig a pénzügyi helyzet
lehetővé teszi, szeretnénk ezen óra-
számoknak az emelését. 
Mindenképp megemlítendő, hogy saj-
nos tudomásunk van róla, hogy a tele-
pülésünkre is begyűrűzött az illegális
drogok felhasználóinak és sajnos ter-
jesztőinek hálózata is. Ezzel szemben
sokkal összetettebb fellépésre és ter-
mészetesen rendőrségi közbenjárásra
van szükség. Az idei év nyarától a rend-
őrségnek is kiterjedtebb hatásköre és
eszközei vannak az ilyen jellegű bűn-
cselekmények elkövetői ellen. Amit mi
lakosok tehetünk, hogy egyrészt tájé-
kozódunk, gyermekeinkkel beszélge-
tünk a témáról, védjük őket; másrészt
pedig amint a tudomásunkra jut bár-
milyen bűncselekmény, azt azonnal
 jelezzük  a rendőrség felé a 112-es hí -
vószámon. Itt helyben pedig a lakossá-
gon is múlik a terjesztők és fogyasztók
közösségben elfoglalt szerepe.
A SZERI közvetlenül, 0-24 órában hív-
ható telefonszáma, ahol a lakossági be-
jelentéseket fogadják: 06-20-290-0190. 

Polgárőrség

Az Önkormányzat együttműködési
megállapodást kötött a Dunakanyar
Polgárőr Egyesülettel, hogy annak szi -
get monostori tagozata eljárási joggal
rendelkezzen a település határain be -
lül. Sajnos anyagi forrása nincs az ön -
kor mányzatnak, hogy az egyesületet
támogassa, így a tagok adománygyűj-
tésbe kezdtek, hogy legalább a járőr-
autó kiadásait fedezni tudják önkéntes
munkájukhoz. Azonban sajnos az ado-
mányozási hajlandóság sem tudja fe-
dezni az egyesület működésének
kia dásait, így sajnos elég nagy az esély
rá, hogy nem sokáig tud fennmaradni
Szigetmonostoron a polgárőrség. Igaz-
nak látszik a gondolat, hogy mindenki
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polgárőrt akar a háza elé, de azt támo-
gatni már kevesen hajlandók.  Az egye-
sület jóvoltából Szigetmonostor gödi
Duna szakaszán kiválóan felszerelt
mentőhajó került beüzemelésre, ami
sokban segítheti például a nyári idő-
szakban a strand területén a nyaralók
biztonságát. Bíztatjuk tehát a lakossá-
got, hogy segítsék a polgárőrség mun-
kásságát, fennmaradását:
1.) Átutalás esetén:

Dunakanyar Polgárőr- és Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület Göd
K&H: HU17 10403253-50526850-
51671007
Közleménybe mindenképp írják
bele, hogy 'Szigetmonostor' és egy
e-mailes elérhetőséget a támoga-
tói okirat aláírása miatt. 

2.) Készpénzes támogatás esetén:
Az Aranypart fagyizóban (közvetlen
a gát mellett a strandnál), illetve a
Régi-Módi Presszóban ki helyezett,
lezárt adománygyűjtő dobozba. 
+36 70 325 3838

Közterületi kamerák helyzete 

A Pénzügyi-, Környezetvédelmi- és Kom -
munikációs Bizottság tavaly októberi in-
dulása óta igyekszik kellő ala pos sággal
reagálni a település köz biztonságának ro-
hamosan változó helyzetére. Figye-
lembe véve természetesen a település
pénzügyi helyzetét. Túl azon, hogy
együtt működési megállapodást kötöt-
tünk a Dunakanyar Polgárőrséggel,
 illetve csatlakoztunk a Szentendrei
Ren dészeti Igazgatóság társulásához
(közterület felügyelet), egyértelműen
látjuk, hogy a közterületen kihelyezett
térfigyelő kamerák jelentenék a legna-
gyobb előrelépést és növelnék a lakos-
ság szubjektív biztonságérzetét. Fontos
kiemelni, hogy ezt már a korábbi kép-
viselő testület is kiemelt témaként ke-
zelte, az ahhoz szükséges engedélyeket
beszerezte, csak sajnos az akkor je-
lentkező anyagi terhek nem tették le-
hetővé a kivitelezés megvalósítását. 

Most is nagyon szűkösek a lehetősé-
gek, de első körben elindul a nagyság-
rendileg 2,5 millió forint értékű
vil lamosenergia hozzáférés kiépítés a
kijelölt oszlopokon. Ennek műszaki pa-
raméterei szerinti pályázati kiírás – a
Beszerzési szabályzat szerint – a na-
pokban jelenik meg az önkormányzat
oldalain. Annak elbírálását követően a
munka azonnal megkezdhető. Ez a
lépés biztosítja az oszlopokon a ka-
meráknak az áramellátást. Ezt köve-
tően indulhat meg az arra alkalmas
kamerák beszerzése. Ez sajnos némi-
képp komolyabb eszközigényt jelent,
mint egy „háztartásbeli” kamera, hi-
szen alkalmasnak kell lennie a szent -
endrei központú szerver elérésére, a
rendőrkapitányság rendszerébe is imp-
lementálhatónak kell lennie, illetve a
rendelkezésre álló internetkapcsola-
tokkal folyamatos, megszakítás nélküli
kapcsolatot kell kiépítenie, biztosítva a
kamerakép adatáramlásának zártságát.
Ez egyben az eszközök magasabb ár-
kategóriáját is jelenti. Az eszközök mű-
szaki specifikációja már rendelkezésre
áll, így azok is szerepelnek majd a pá-
lyázati kiírásban, de sajnos a jelenlegi
pénzügyi helyzet miatt azok beszer-
zése várhatóan csak 2026 év elején

tud megvalósulni. Az önkormányzat je-
lenlegi pénzügyi státusza nagyságren-
dileg mínusz 40 millió forint. Az év
elején elfogadott, nagyon szigorú költ-
ségvetéshez tartjuk magunkat, de a be-
vételek és a kiadások időben eltérő
jelentkezése némi likviditási nehézsé-
get okoz a gazdálkodásban. De mind-
ezek mellett a Pénzügyi Bizottság
fon tosnak látja – a felelősségteljes és
szigorú  gazdálkodás mellett – azon ki-
adások fedezetének biztosítását, ame-
lyek hasonlóan fontosak a településen
élők biztonsága és nyugalma szem-
pontjából. 
A kamerák várható helye:

1. Falu bejárata
2. Kossuth tér
3. Mátyás király tér
4. Szabadság tér
5. Iskola előtt
6. Madárbarát park
7. Jövő erdeje
8. Orgona utcai játszótér 
9. Gödi kishajó
10. Horányi piac tér
11. Szentendrei út-Nagyduna sé-

tány kereszteződés
Kövesdiné Zákány Szandra 

Pénzügyi-, Környezetvédelmi- és 
Kommunikációs Bizottság elnöke
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Ez az Ön HIRDETÉSI HELyE

információ:
Hantos.zoltan@gmail.com

Tisztelt Ünneplő Közösség,
Hölgyeim és Uraim!
Augusztus 20-a a magyar nemzet élet-
ében az egyik legfényesebb nap. E na pon
emlékezünk államalapító kirá lyunkra,
Szent Istvánra, aki a történelem viharai -
ban népünk számára biztos otthont és
jövőt teremtett itt a Kárpát-medencé-
ben. És e nap az új kenyér ünnepe is,
amely nemcsak a föld és a munka gyü-
mölcse, hanem mindannyiunk közös
életének, összetartozásának jelképe is.
Amikor Szent István több, mint ezer
esztendővel ezelőtt a kereszténység
útját választotta, egyben a jövő irányát
is kijelölte. Tudta, hogy a magyarság
csak akkor maradhat fenn, ha része
lesz egy nagyobb közösségnek – annak
a keresztény Európának, amelynek ér-
tékei máig megtartó erőt jelentenek
számunkra, még akkor is, ha sok he-
lyütt a Biblia csak egy öreg poros
könyv immár. Szent István bölcsessége
abban állt, hogy felismerte: a Biblián
alapuló hit és törvény adhatnak szilárd
alapot egy országnak, s ezek nélkül
minden erőfeszítés hiábavaló.
Az „Intelmekben”, amelyeket fiának,
Imrének hagyott örökül, István király
arra intett, hogy az ország egysége
sokféleségben rejlik, és hogy a hit nél-
kül a nemzet gyenge és törékeny. Ez a
tanítás ma, a 21. században is megszólít
bennünket. Hiszen korunk is számos
kihívással néz szembe: a gyors változá-
sok, a világ bizonytalanságai mind-mind
próbára teszik közösségeinket. Szük-
ségünk van arra a lelki szilárdságra,
amelyet őseink hite adott, szükségünk
van egymásra, hogy közösen álljunk
helyt és szükségünk van hitvallásunkra
és a lélek gyümölcsének termésére,
mert ez közelebb visz bennünket egy-
máshoz. Tudjuk, hogy a közösségi mé-
diák által festett képek rendre
ha misak, mégis többen és többet ol -

vas sák, mint az évezredek óta azonos
és egyetemes értéket képviselő Szent-
írást, mely mindig őszinte képet festett
és valós tükröt mutatott elődeinknek
és mutat nekünk is önmagunkról és a
közösségeink útjáról.
Az új kenyér ünnepe mindezt kézzel-
fogható módon fejezi ki. A kenyér nem
csupán étel, hanem jelkép: benne van a
föld áldása, a gazda szorgalma, a pék
munkája, a kemence melege és mind-
annyiunk közös erőfeszítése. Ahogyan
a búzaszemek összefonódnak a ke-
nyérben, úgy kell nekünk is összekap-
csolódnunk, hogy közösségünk erős és
élő maradjon.
Szent István példája arra tanít, hogy a
magyarság mindig akkor tudott fenn-
maradni, ha bízott a Gondviselésben,
és ha megtalálta a helyét a népek csa-
ládjában. Ahogy ő egykor népét a ke-
resztény hitre és Európába vezette,
úgy nekünk ma is felelősségünk, hogy
értékeinkhez hűen építsük jövőnket a
változó és hamis értékrendet sulykoló
világunkban.
Ma, amikor megtörjük az új kenyeret,
ne csak az ízét érezzük, hanem az üze-
netét is: hogy egymásra utaltan, közö-
sen tudjuk csak megőrizni azt az
örökséget, amelyet István király reánk
bízott. A kenyér a mindennapi élet biz-
tonságát, a hit és a közösség pedig a
nemzet maradandóságát jelentik.

Tisztelt Ünneplők!
Augusztus 20-án nem csupán múl-
tunkra tekintünk, hanem jövőnket is
építjük, miként az új kenyér fogyasztá-
sakor már az új vetés előkészületei jár-
nak a búzatermesztők fejében. Szent
István öröksége arra kötelez, hogy hit-
ből, munkából és összefogásból te -
remt sük meg a holnapunkat és a
kö vetkező évszázadokat is.
Adja Isten, hogy mindig legyen aszta-
lunkon kenyér, szívünkben hit, és kö-
zösségünkben egység!

Isten áldja a magyart!
Fo
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Kevés dolog tudja jobban megmozgatni a helytörténet iránt
érdeklődők fantáziáját, mint egy olyan nyom, amely egy
elfeledett földdarabról, régi településről vagy mára eltűnt
szigetről árulkodik. Göd és Szigetmonostor történelmében
is akad egy ilyen rejtély: egy sziget, amely a középkori ok-
levelekben még szerepel, de mára eltűnt a Duna vizében.
Egyetemi éveim kezdetén a Gödi Almanach számára írtam
tanulmányt Göd középkori történelméről. A kutatás során
az összes fennmaradt középkori oklevelet feldolgoztam, és
ekkor találtam rá egy 1439-es iratra, amelyben szó esik „a
gödi szigetről”:
„Özvegy Erzsébet királyné meggyőződvén arról, hogy Zsig-
mond király Szécsi Miklós fia, Tamástól az ő Gewd (Göd)
birtokhoz tartozó szigetet azon feltétellel vette el, hogy
mással kárpótolja, de mivel ez nem történt meg, a szigetet
visszaadja.”
Már akkor feltűnt, hogy a dokumentumban említett sziget
aligha lehet azonos a ma ismert Homokszigettel. Az apró
földdarab ugyanis túl kicsi ahhoz, hogy királyi ado mány le -
vélben külön említsék.
A 18–19. századi katonai felmérések nagy segítséget nyúj-
tanak a múlt nyomozójának. Az első, 1782 és 1785 között
készült térképen Göd és Szigetmonostor között két sziget
látható a Dunában: egy kisebb és egy jóval nagyobb. Az
1819–1869 közötti második katonai felmérés szintén
feltünteti mindkettőt, ám a nagyobb sziget helyzetét kissé
máshogyan ábrázolja: a Szentendrei-szigethez közelebb,
annak partvonalával párhuzamosan. Ez arra utal, hogy a
Duna medre ekkoriban még változóban volt, a folyó
folyamatosan alakította a szigetek formáját és helyzetét. Az
igazi meglepetés azonban az 1869–1887 közötti harmadik
katonai felmérés térképszelvényén érkezik: ekkorra a két
szigetből már csak a mai gödi sziget szerepel, immár névvel
jelölve, míg a nagyobbik sziget a Szentendrei-sziget
részeként jelenik meg „Fegyveresi sziget” néven.
De honnan eredhet ez az elnevezés? A választ Szigetmo -
nos tor 1857 és 1863 között készült legelőelkülönítési
térképe adja meg. A dokumentum bal felső sarkában a nagy
sziget még önállóként szerepel „Fegyveresi Ádám szigetje”
néven. Szávoszt-Vass Dániel, a Dunai Szigetek blog szerzője
kutatta fel, ki is volt ez a Fegyveresi Ádám. Mint kiderült,
1819 szentestéjén született a Nyitra vármegyei Privigyén.
Az 1848/49-es szabadságharc idején a Közmunka- és Köz -
le kedésügyi Minisztérium mérnökei között említik, később
pedig Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye főmérnökeként dol-
gozott. 1872-ben a Dunán építendő védművek irataiban is
találkozunk a nevével. Nem kizárt tehát, hogy személye és
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Első két nap a széllel küszködtünk,
meleg sem volt, a vízállás szinte a
sólyakapuban – az évi rendes strand-
program sajnos elmaradt, helyette
sárkányeregetés lett volna, ámde a
közeli réten persze nem fújt az átko-
zott. Helyette gyors szalmabála-gim-
nasztika és szájból dinnyelé-csurgatás
programot rögtönöztünk, majd "ho -
gyan tartsuk szélben meg a hajókat a
vízen" program következett délután.
Másnap, dacolva az elemekkel – egy
elem mel, a vízzel – a Nagy Túra kö vet -
kezett: a Lupa-sziget megkerülése. Ami
odafelé sétagalopp, node vissza! 3 db
tizenkettes bomba- és szélbiztos kenu-
val tettük meg a távot. Fontos volt,
hogy bombabiztos is legyen, mert vis-
szafelé a 2025. július 29-ei (tör -
 ténelem könyvekben így lesz majd
meg említve) Nagy Vízicsatákban ter-
mészetesen az én hajóm került ki
győztesen! 

Harmadik napon csodaszép fali dí -
szeket készített a gyerekekkel Tamara,
amit aztán haza is vihettek a művészu-
rak- és hölgyek. A magas vízállás miatt
megkerültük a vadregényes Pap-
szigetet már négyes – igazi túrake nuk -
kal – senki nem esett ki, nem borult
be, a kicsik is magabiztosan megülték
a hajókat-igazán büszkék lehettünk
rájuk! Zoé kapott egy kétes tisztaságú
szülinapi köszöntődalt a vízen, ezt még
többet kell gyakorolnunk, mint az eve -
zést, de reméljük a kicsi oroszlánnak min-
dezek ellenére boldog éve és élete lesz.
A negyedik nap a hagyományos-biciklis
nap volt. Elindultunk egy Horány-
Pócs megyer körre, de a gyerekeknek
olyan jól ment a tekerés, hogy út -
közben kibővítettük és elértünk Ta hi -
tót faluig. 29, 41 km-t kerékpároztunk
aznap! A gyerekek jól bírták, a biciklik
kevésbé. Volt néhány defektünk-ezúton
is köszönjük a szülők segítségét!

munkássága szoros kapcsolatban állt a Duna szabályozásá-
val – és így közvetve a sziget sorsával is.
A nagy gödi sziget a 19. század végére végleg eltűnt a
térképekről. A Duna szabályozásakor a mellékágát lezárták,
így a földdarab fokozatosan összenőtt a Szentendrei-sziget-
tel. Kiterjedése a Monostori út végétől egészen Surányig
húzódott. Egykori nevét a surányi Gödszigeti út elnevezés
őrzi. 1889 február 1-jén a területet jogilag is átsorolták: a
váci járásbíróságtól a szentendreihez került. Hogy a köz -
igaz gatási átcsatolás ezzel egy időben történt-e, nem
tudjuk, de valószínűleg korábban lezajlott.
A sziget eltűnése nem csupán földrajzi változás volt. Egy
darabka helyi identitás is odaveszett vele. Amíg önálló szi -
get ként létezett, Göd részeként tartották számon, el tű né -

Utolsó nap szintén a hagyományos-
Leányfalu – Gomba büfé túra kö vet -
kezett, immáron mindenféle vízi
jár művel (12-es sárkány, 4-es túrakenu,
egyes versenykajak stb.) és az elmarad-
hatatlan Regő- tánccal a hajó orrában.
Szombaton este a záró tábortűz mellé
kaphattunk a szalonna-hagyma-kenyér-
sültkrumpli-pillecukor mellé egy jó kis
feliratot is a bőrünkre: "két sajtos-
tejfölöst kérek" vagy "az a legjobb kö -
zös nevező, ha együtt jár az evező..."
Mindenkinek köszönjük, aki bármilyen
segítséget hozzáadott ehhez a fantasz -
ti kus élményhez: a gyerekeknek a jelen-
létet, a jókedvet, a pozitív ki sugárzást, a
szülőknek a bizalmat, a mentést, a sok
gyümölcsöt, szörpöt. Gyertek jövőre
is! 

Wágner Gabi, Gotthard Viktor 
és Gotthard Babett

a táborvezetés

sével azonban végleg a Szentendrei-szigethez csatolódott.
Így lett gazdagabb Szigetmonostor, és így lett szegényebb
Göd – nemcsak egy földdarabbal, hanem egy különleges
történettel is.
A múlt azonban sosem vész el teljesen. Ha nyitott szemmel
járunk, a régi térképek, az oklevelek és a helynevek apró
nyomokként vezetnek minket vissza az időben. A „nagy
gödi sziget” ugyan már nem emelkedik ki a Duna habjai
közül, de emléke tovább él a helyi hagyományban és a tör -
ténelmet kutatók kíváncsi tekintetében.
A szerző ezúton mond köszönetet Szávoszt-Vass Dániel-
nek, a Dunai Szigetek blog szerzőjének.

Hantos Zoltán

Idén nyáron 5. alkalommal rendeztük meg a SZIV SE csó-
nakháznál a jelentkező 25 gyermekkel együtt a kajak-
kenu sporttábort. Van sok visszatérő gyerekünk, akiket
évről-évre látunk felnőni – ők már sokat segítenek ne -
künk ha kormányozni kell vagy megmutatni a sok kicsi
vízitündérnek hogyan kell papír vagy rongysárkányt ké -
szíteni, evezni, rendesen enni, cipelni a hajókat, sup-ozni,
ka jakozni, számháborúzni, vagy csak éppen úszni.
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Augusztus 23-án ismét ellepték a bog-
rácsok a horányi piacteret: tizenötödik
alkalommal rendezték meg a Mo -
nostori Lecsófőző Versenyt, amely már
régóta beírta magát a település legnép-
szerűbb eseményei közé. A csapatok
reggel kilenckor sorban álltak a re-
gisztrációnál, majd tíz órakor egy-
szerre lobbantak fel a gázlángok a
bográcsok alatt – megkezdődött a
nagy lecsócsata!
A hangulat már a délelőtti órákban fer-
geteges volt: a gyerekeket a Maszk
Színház bohókás játszóháza szórakoz-
tatta, ahol még Mátyás király udvari
bolondjai is életre keltek. A táncos
kedvűek sem maradtak élmény nélkül:
hip-hop csapat csapott a ritmusok
közé, és nem sokkal később a Ramb-

ling Blues zenekar töltötte meg a teret
igazi amerikai hangulatú akusztikus
blues muzsikával.
A versenyző csapatok közben seré-
nyen kevergették a bográcsokat – volt,
aki a klasszikus ízekre esküdött, mások
titkos fűszerekkel és különleges hoz-
závalókkal próbálták lenyűgözni a zsű-
rit. A bírálatra délután egy órakor
került sor, a falatozás közben pedig
egyre csak keringtek a pletykák: „vajon
melyik csapat viszi el az idei fődíjat?”
A zsűri hosszas mérlegelés után hir-
dette ki az eredményt fél négykor, ami-
kor is hatalmas taps és ujjongás tört ki
a téren. Az idei győztesek nemcsak a
lecsó koronázatlan királyai lettek, de
beírták magukat a Monostori Lecsó-
főző Történelem nagykönyvébe is. A

végeredmény az alábbiak szerint ala-
kult:
Különdíjban részesült Takács-Borók
József, Szentendrei bikák csapatnévvel,
és a kolbászos-tarhonyás lecsóval ne-
vezett csapata.
Dobogós lett Madaras Csaba, Lecsó-
arcok nevű csapata, „Az ország le-
csója” nevű lecsójukkal.
Második helyezett díját, az egyik „leg-
beszédesebb” tálalással bemutatott
produkcióval, Rozi konyhája teljes le-
génysége és leánysága, Závodszky Iván,
Palotás Luca és kislányuk vette át.
A díjat, amiért a küzdelem, a lelkesedés
folyt, idén az Aproséf csapata, Kulcsár
Alex nyerte meg, a Toyásos lecsójával.
Találkozunk jövőre ugyanitt!

Hantos Zoltán

Tizedik napközis drámatáborunkat
tar tottunk idén a Faluházban. 
Álomországban jártunk, a gyermeki lét
birodalmában. Gyermekkori álmokat
és élményeket osztottunk meg egy-
mással, fejeztünk ki rajzban, mozgás-
ban, zenében, drámában. Pénteken
meg hívtuk a szülőket, hozzátartozókat
is, igyanak a gyermeki lé(t)ből, keljenek
át a dimenziókapun és találjanak kicsit
vissza saját gyermekkori álmaikhoz, él-
ményeikhez. Varázslatos utazásnak le-
hettek részesei a résztvevők mesével,
zenével, kiállítással. Egy olyan dimen -
zió ban jártunk, ahol az álmok megvaló -
sulnak. 
A tábor idén is sok játékot, közösségi
al kotást, mesét, varázslatot, kapcsoló-
dást kínált, amivel éltünk is, sőt ünne-
peltünk születésnapot is. Ez a tábor is
bekerült az „emlékszel, amikor…” em -
lé keink sorába. 

Kas Kriszta
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Tisztelt Állattartó!

A Magyar Falu program „Felelős állattartás elősegítése” pá-
lyázati kiírás keretében lehetőség nyílik arra, hogy Sziget-
monostor Község Önkormányzata kutyák és macskák
ivar  talanításának, veszettség elleni védőoltásának és transz -
ponderrel (mikro chip) történő megjelölésének finanszí -
rozására pályázatot nyújtson be.
A pályázat benyújtásának feltétele az előzetes igények fel -
mérése a gazdák körében. Amennyiben Ön szigetmonostori
lakos és a tulajdonában lévő kan/szuka kutya, kan -
dúr/nőstény macska esetében szeretne élni a lehetőséggel,
kérem, szí ves kedjen jelezni 2025. szeptember 15. napjáig a
mellékelt nyom tatvány kitöltésével és a Szigetmonostori
Polgármesteri Hi vatal részére történő megküldésével. Mind-
három lehetőség re (ivartalanítás, oltás, chip) lehet pályázni,
de akár csak egyre is.
Amennyiben e-mailben küldi vissza az űrlapot, az e-mail tár-
gyában kérjük a következőt jelöljék meg: Felelős állattartás
pályázat
Amennyiben megfelelő számú gazdi jelentkezik a számukra
térítésmentes lehetőségre, a további teendőkről a nyertes
pályázat után további tájékoztatás fog megjelenni.

Szigetmonostor Község Önkormányzata

Kedves Lakosok!
Arra kérjük Önöket, hogy túrják át a
családi fotóalbumokat, cipősdobozokat,
fiókok mélyén rejtőző régi fény képeket
– olyan kincseket keresünk, amelyek
1990 előtt készültek Szigetmonostor-
ban vagy Horányban, és utcarészle te -
ket, épületeket, köztereket ábrázolnak.
Olyan fényképekre gondolunk, ahol ha
személyek, életese mé nyek is vannak, de
az érintett köz terület jól kivehető, fel -
ismerhető.

A digitális képeket a következő e-mail
címre várunk: hivatal@szigetmonos -
tor.hu
Papírképeket személyesen lehet leadni
ügyfélfogadási időben a Polgármesteri
Hivatalban. A képeket szkennelés után
természetesen visszaadjuk a tulaj-
donosoknak.
Fontos! A fotók mellé, kérjük, adják
meg:
• a kép készítésének hozzávetőleges

idejét (év, ha ismert),

• a készítés lehetőség szerinti pontos
helyszínét (pl. utca neve, házszám, is-
mert épület neve).

A fotók célja: egy helytörténeti fo tó -
archívum létrehozása az önkormányzat
szervezésében – hogy meg  őrizzük kö -
zösségünk múltját a jövő generációinak.
Köszönjük, ha Ön is hozzájárul Sziget-
monostor és Horány emlékeinek meg -
őrzéséhez!

Szigetmonostor Önkormányzata
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Idén júliusban ismét benépesült a falu-
ház udvara: általános iskolás diákok töl-
tötték meg vidám zsivajjal, nevetéssel
és – mindenekelőtt – alkotással. A Fa-
luház által szervezett művészeti tábor
igazi kreatív kavalkádot kínált, ahol a
gyerekek nap mint nap új technikákat
próbálhattak ki, és szabadon szárnyal-
hatott a fantáziájuk. A tábor fő témája
a körülöttünk élő állatok és azok kör-
nyezete volt.
A hét során sokat festettünk, agyagoz-
tunk, batikoltunk és egy különleges
technikába is belevágtunk: hipóval ma-
rattunk mintákat fekete pólókra, ame-
lyekből egyedi, látványos darabok
születtek. A gyerekek rengeteget rajzol-
tak, kipróbálták magukat az ék -
szerkészítés világában, és a nemezelés
technikájával is megismerkedtek, mi-
közben saját kezűleg formáltak színes
kis kincseket.
Egy nagyon aktív és kreatív hetet zár-
tunk a tábor utolsó napjával, amikor a
kis alkotók rögtönzött kiállítás kereté-
ben mutatták be, milyen kézműves és
művészeti technikákkal ismerkedtek
meg. Várbíró Kinga Evelin szakmai ve-
zető és Karner Gábor táborvezető tá-
mogatásával igazi mesebeli alkotások
születtek.
Voltak feladatok, amelyek a kooperatív
munkát és a közös feladatmegoldást
ösztönözték: hatalmas vásznakra ké-
szült el a gyerekek közös állatos akril-
festménye, amely akár egy mesekönyv
illusztrációjaként is megállná a helyét.
Ezek a képek nemcsak a gyerekek
krea tivitásáról árulkodnak, hanem ar -
ról is, hogy mennyire élvezték a cso-
portos alkotást.
Az agyagozás, a papírmasé, a nemeze-
lés és az ékszerkészítés során min-
denki saját tempójában fedezhette fel
határait, és kipróbálhatta, milyen érzés
valami teljesen újat létrehozni. Óriási

lelkesedéssel és kísérletező kedvvel
batikoltak a gyerekek, így minden
részt vevő diák és családja most már
boldog tulajdonosa lehet egy-egy tel-
jesen egyedi ruhaneműnek, amely biz-
tosan nem fog szembe jönni velük az
utcán.
A tábor zárásaként, az utolsó napon
megható pillanatok következtek: a gye-
rekek és a szervezők elérzékenyülve
búcsúztak egymástól, de mindannyian

bíznak benne, hogy jövőre újra talál-
koznak a Faluház Művészeti Táborá-
ban.
Ezúton is köszönjük minden résztve-
vőnek, szervezőnek és segítőnek a
közreműködését, lelkesedését és krea -
tív energiáját, amellyel felejthetetlenné
tették ezt a hetet!

Várbiró Kinga Evelin
keramikusművész és művészetis tanár
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A Zöldsziget Körzeti Általános Iskola, Szigetmonostor Község Önkormányzata és az Újságoló szerkesztősége közös pá-
lyázatot hirdet a falu felső tagozatos diákjai számára. Kíváncsi vagy? Jó a tollad? Szeretsz írni, kérdezni, utánajárni dolgok-
nak? Most itt a lehetőség, hogy megmutasd tehetséged, és bekerülj Szigetmonostor történetébe – szó szerint!

Pályázati feltételek
• Pályázhat: a Zöldsziget Körzeti Általános Iskola minden felső tagozatos tanulója
• Terjedelem: legalább 3000, legfeljebb 9000 karakter (szóközök nélkül)
• Műfaj: kötetlen – lehet esszé, tárca, interjú, tudósítás vagy bármilyen kreatív újságírói műfaj
• Téma: Szigetmonostorhoz kapcsolódó történet, esemény, személy vagy jelenség feldolgozása

A pályázatok beadása
• Határidő: 2025. október 1.
• Formátum: Word-dokumentum (.doc vagy .docx)
• Beküldés: e-mailben a hantos.zoltan@gmail.com címre

A zsűri tagjai
• Molnár Zsolt, polgármester
• Hantos Zoltán, az Újságoló főszerkesztője
• Kas Krisztina, magyar szakos tanár

Díjazás
• A nyertes pályamű megjelenik az Újságoló aktuális számában
• 10 000 Ft értékű könyvutalvány

Tollra fel, Szigetmonostor!
Legyél te a falu következő tehetséges újságírója, és mutasd meg, hogyan látod a helyet, ahol élsz!
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Őrizzük meg együtt a családi ízeket!

Kedves Olvasóink!

Sokan emlékszünk még a vasárnapi húsleves illatára, a konyhaasztalon gyúrt házi tésztára vagy a karácsonykor sütött

mákos kifli omlós ízére. Ezek az ételek nemcsak finomak, hanem történeteket is őriznek – családi emlékeket, hagyomá-

nyokat, nagyszülői gondoskodást.

Az Újságoló ezeket a kincseket szeretné összegyűjteni és megőrizni!

Ezért meghirdetjük „A legjobb receptek nagymamáink receptkönyvéből”

című közösségi receptgyűjtő pályázatunkat.

Mit várunk?

• Egy kipróbált receptet, amely egykor a nagymama vagy nagypapa kockás füzetében lapult,

• valamint egy rövid emléket, történetet arról, hogyan készült ez az étel, mit jelentett a családnak, kinek a kezéből

származik.

A legjobb recepteket:

• közöljük az Újságoló hasábjain (nyomtatott és online),

• ősszel egy külön rovatot indítunk – talán egy közös receptfüzet is születik belőlük!

Beküldés:

• Küldd el a receptet és a hozzá tartozó rövid történetet a következő emailcímre: hantos.zoltan@gmail.com

Tippek a beküldéshez:

• A recept lehet leves, főétel, sütemény vagy befőtt is – csak valódi családi recept legyen!

• A történet legyen személyes: egy ünnep, egy emlék, egy szokás, amit az ételhez kötsz.

• Fotót is küldhetsz, ha van – a régi kéziratos receptfüzetről vagy az elkészült ételről.

Segítsünk együtt, hogy ezek az ízek ne merüljenek feledésbe, hanem tovább éljenek a monostori konyhákban és csalá-

dokban is!

A szeretettel főzött étel mindig több, mint étel. – Mutassuk meg, hogyan főztek a mi nagyszüleink!

Újságoló
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Bár ez a lecsó nem lett díjazott az idei versenyben, sok megszívlelendő tanácsot tartalmaz a jelen és a jövő nagy lecsó-

készítői számára:

1. Első lépés: igyál egy pálinkát!

2. Legyen olyan barátod, aki csinált már rizottót.

3. Igyatok egy pálinkát! Csináltasd meg vele a rizottót

4. A rizottóhoz vágd apróra a hagymát,* megpirítod olajon, aztán rizottó rizst adj hozzá. Folyamatos kevergetés

mellett adagolj hozzá alaplevet.

*basszus, kihagytam, hogy öntsd fel fehérborral ! Igyál egy pálinkát.

5. Olyan rohadt sokáig kell kavargatni a rizst, meg folyamatosan adagolni az alaplevet, hogy az legalább három pá-

linkányi idő.

6. Közben vágd fel a kolbászt apróra és pirítsd le. Ez lesz a kolbászmorzsa. A rizottóhoz a végén adj vajat és sajtot.

7. A kész rizottót lapogasd ki egy tepsibe, tedd hűtőbe. Tedd el magad holnapra.

8. Jó reggelt! Igyál kávét!

9. Menj el a Lecsófőző versenyre, legyenek jó barátaid, akik eljönnek veled és főznek helyetted.

10. Igyatok pálinkát

11. Főzz lecsót. A lecsót bárhogy megcsinálhatod, ahogy szereted. Mi úgy szeretjük, hogy az alapja jó húsos szalonnán

sült, amit aztán meg lehet enni friss parasztkenyérrel, lilahagymával és pálinkával.

12. Süss kis kolbászt. Vágd fel a hagymát, jó nagy darabokra, nem apróra, nem francia konyha ez!

Akkor konyakot innánk!

13. Dobd hozzá a paprikákat ( vegyesen: tv. paprika és kápia paprika. Magja is! Attól lesz sűrű!!)

Só, bors, pici cukor, titkos fűszerkeverék (kinek mi), pirospaprika, esetleg csípős.

14. Rohadt sok paradicsom. Nagyobb, meg mindenféle darabokban, vegyesen minden szín és fajta.

15. Főzd. A paprika maradjon ress. A levét kicsit fője el.

16. Mikor ittál utoljára?

17. A lecsóból vegyél ki, turmixold le.

18. A rizst szedd ki a tepsiből, tegyél bele a lecsó sűrűjéből. Gombócold össze! Panírozd be. Süsd ki!

19. Tálald a leturmixolt lecsón (esetleg plusz lecsóval) a gombócokat, szórd meg a kolbászmorzsával.

20. Ezt bátran írtuk így, franc tudja, sikerült-e, sosem csináltunk még ilyet. Mindenesetre a lecsó finom.

És a pálinka is!

Papírkutyák
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Szeptember beköszöntével, amikor a
nyár már csak emlékként él, a kertész-
kedés szerelmeseinek még mindig sok
dolguk akad. Ez az időszak nemcsak a
betakarításról, hanem a jövő megala-
pozásáról is szól. A Szentendrei-sziget
kiskertjeiben, ahol a homokos talaj az
uralkodó, különösen fontos, hogy tu-
datosan készüljünk a következő sze-
zonra. A laza, gyorsan melegedő,
ugyan  akkor hamar kiszáradó homokos
föld másként viselkedik, mint a kötöt-
tebb talajtípusok, ezért az őszi munk-
áknál is figyelembe kell venni annak
sajátosságait.
A homokos talaj egyik legnagyobb elő-
nye, hogy tavasszal hamar felmelegszik,
így a veteményezést is korábban lehet
elkezdeni. Emellett könnyen művel-
hető, jól szellőzik, a gyökerek könnyen
áthatolnak rajta. Ugyanakkor hátránya,
hogy gyenge a víz- és tápanyagtartó
képessége, így sokkal több gondosko-
dást igényel, ha valóban termékeny kö-
zeget szeretnénk kialakítani benne. Ez
a talajtípus nem képes hosszú ideig
megőrizni a vizet vagy a tápanyagokat,
ezért mindkettőt rendszeresen és át-
gondoltan kell pótolni.
A szeptember kiváló időszak a kom-
poszt kijuttatása. Aki év közben gon-
dosan gyűjtötte a zöldhulladékot, most
arathatja le a munka gyümölcsét: az
érett, morzsalékos komposzt szétterí-
tése és talajba forgatása jelentősen nö-
veli a talaj szervesanyag-tartalmát. Ez
homokos földben különösen értékes,
hiszen a humusz segít megkötni a ned-
vességet és a tápanyagokat. A kom-
poszt kijuttatása tehát nem csupán
tápanyagutánpótlás, hanem talajjavítás
is egyben.
Sokan nem gondolnak rá, de szeptem-
ber ideális időszak bizonyos zöldségek
elvetésére is. A spenót például ilyenkor
vetve már ősszel megerősödik, és ta-
vasszal az elsők között ad friss levele-

ket. Hasonlóan jól érzi magát a szep-
temberi ágyásokban a tépősaláta is,
amely a melegebb teleken akár át is
telel. A fokhagyma ültetését is elkezd-
hetjük a hónap végén, akárcsak a hagy -
ma dugványok földbe helyezését. Az
ilyen korai vetések és ültetések külö-
nösen előnyösek a Szentendrei-szige-
ten, ahol a tavaszi felmelegedés gyors,
így a növények korán indulhatnak fej-
lődésnek.
Nem szabad megfeledkezni a betaka-
rításról sem, hiszen szeptemberben
még bőven akad szednivaló. A paradi-
csom, a paprika, a padlizsán és más me-
legkedvelő növények utolsó hulláma
most érik be, ezért rendszeresen el-
lenőrizni kell az ágyásokat, hogy a ter-
més időben a konyhába kerüljön. A
burgonyát ilyenkor már felszedhetjük,
lehetőleg száraz időben, amikor a
lombja már visszahúzódott. A hüvelye-
sek közül azok, amelyek még érnek, al-
kalmasak lehetnek szárazbabnak is, így
érdemes néhány bokrot meghagyni
erre a célra.
A gyümölcsösben is mozgalmas a
szeptember. Az alma, a körte és a szilva
ilyenkor szedhető, de fontos, hogy a le-
hullott, sérült vagy beteg gyümölcsö-
ket eltávolítsuk a fa alól, különben
kártevők és kórokozók telelnek át
bennük. A fák lombját még nem kell
teljesen eltávolítani, de ha észlelünk va-
lamilyen fertőzésre utaló jelet, az érin-
tett leveleket jobb külön gyűjteni, és
nem a komposztra tenni.
Sokan azt gondolják, hogy szeptem-
berben már nem szükséges öntözni, de
ez homokos talajnál komoly hiba. A la -
za szerkezet miatt a talaj gyorsan ki -
szá rad, és az ilyenkor még fejlődő
nö vények – legyen szó utóérő para -
dicsom ról vagy éppen frissen vetett
salátáról – sok vizet igényelnek. A leg-
jobb, ha a locsolást a kora reggeli vagy
a késő esti órákra időzítjük, amikor a

párolgás csekély, és a víz mélyebbre
tud hatolni. A talaj takarása szalmával,
levágott fűvel vagy más szerves anyag-
gal tovább javíthatja a vízmegtartást, és
csökkentheti a gyomosodást is.
Szeptember végén már gondolhatunk
az őszi metszésre is, különösen a bo-
gyós gyümölcsű bokrok esetében. A
málnán például érdemes eltávolítani az
idős, elöregedett hajtásokat, hogy a
következő évben egészséges, termő
vesszők fejlődjenek. A gyümölcsfákon
ilyenkor még nem szükséges nagyobb
metszést végezni, de a felesleges, felfelé
törő vízhajtások levágása már most is
hasznos lehet.
A növényvédelem szempontjából szin-
tén jelentős ez az időszak. Ha a nyár
folyamán gyakoriak voltak a gombás
fertőzések, a hónap vége felé elkezd-
hetjük a lemosó permetezést réz- vagy
kénalapú szerekkel, különösen akkor,
ha a lombhullás már megindult. Ezzel
jelentősen csökkenthetjük a kóroko-
zók áttelelésének esélyét.
A tápanyagpótlás szintén nem marad-
hat el. A homokos talajok tápanyagai
gyorsan kimosódnak, ezért az őszi idő-
szakban érdemes olyan trágyákat kijut-
tatni, amelyek hosszabb távon hatnak.
Az érett istállótrágya, ha hozzájutunk,
kiváló választás, de a komposzt is jó
szolgálatot tesz. Emellett a kifejezetten
őszi használatra fejlesztett, alacsony
nitrogéntartalmú, de foszforban és ká-
liumban gazdag komplex műtrágyák is
segíthetnek abban, hogy a növények
megerősödve vágjanak neki a télnek. A
kőzetőrlemények vagy algalisztek javít-
ják a mikroelemek arányát és a talaj
szerkezetét is, így ezek beépítése is
hosszú távú befektetésnek számít.
Aki a díszkertjéről sem szeretne meg-
feledkezni, annak szintén bőven akad
dolga. A kétnyári virágokat – mint az
árvácska, a százszorszép vagy a nefe-
lejcs – most lehet kiültetni, és a hagy-
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más virágokat, például a tulipánt vagy
a nárciszt is szeptember végétől egé-
szen október közepéig ültethetjük el.
A pázsitot még rendszeresen nyírni
kell, de a nyírásokat már ritkábban vé-
gezzük, és a fű magasságát ne vágjuk túl
rövidre. A gyepet még most is lehet
tápanyaggal kezelni, de őszi, káliumban
gazdag készítményt használjunk.
Szeptember kiváló hónap a kert kisebb
építési, javítási munkáinak elvégzésére
is. Ha új ágyásokat alakítanánk ki, sze-

gélyeket javítanánk, vagy esővízgyűjtő
rendszert telepítenénk, most még
meg felelő az idő az ilyen feladatokra. A
komposztáló helyének megváltozta-
tása, új komposztláda építése szintén
ilyenkor a legpraktikusabb. A támrend-
szerek, karók, futtatók bontását és tá-
rolását is célszerű most elvégezni, amíg
nem áznak, fagynak el.
Bár sokan úgy tekintenek szeptember -
re, mint a kertészeti szezon zárására,
va lójában ez az időszak legalább olyan

jelentős, mint a tavaszi kezdés. Aki
most figyelmesen és hozzáértéssel
dol gozik, az nemcsak rendezett kertet
hagy maga mögött a télre, hanem meg-
alapozza a jövő évi bőséges termést is.
A Szentendrei-sziget homokos talaja
nem könnyű terep, de ha ismerjük és
tiszteljük a működését, akkor hűséges
társunkká válhat a kertészkedésben.

Újságoló
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KERESZTREJTVÉNY2025. szeptember

E havi feladványunk megfejtése az a rejtvényábrához tartozó képen látható növény,
amely a Szentendrei-szigeten is megtalálható. Latin neve Hyoscyamus niger.

A burgonyafélék családjába tartozó, gyom- és gyógynövény. A mérsékelt égövi
Ázsiában, az Indiai-szubkontinensen, Észak-Afrikában, 

de Európában is termő egyéves vagy áttelelő lágyszárú növényfaj.
A 40–60 cm magas, ágas, szőrös növény főleg parlagokon, szántókon fordul elő, 

de a fokozott gyomirtó használat miatt erősen megritkult. 
Nemzetségének egyetlen képviselője a Kárpát-medencében.

Az átható szagú, frissen és szárítva is mérgező növény gyógyászati hatóanyagait 
a leveléből vonják ki, többek között 0,1% körüli alkaloidot 
(0,04% hioszciamint), szkopolamint és atropint tartalmaz.

A megfejtéseket a hantos.zoltan@gmail.com
e-mail címre várjuk, telefonszámmal vagy postacímmel

KERESZTREJTVÉNY
INFÓK

Előző havi keresztrejtvény
megfejtése:

Korniss Dezső
Ebben a hónapban 8 darab jó
megfejtés érkezett

A nyertes: 
Orbán Eszter

A nyeremény: 
a Kerekerdő Kft. 5000 Ft értékű
kertészeti ajándékcsomagja

Következő nyeremény:
Lujza bazár 5000 Ft-os
ajándék utalványa

SZIGETMONOSTOR INGYENES ÖNKORMÁNYZATI LAPJA
Szigetmonostor, Fő u. 26. ,Tel.: 06 26/393-512
Az Újságoló XXXII. évf. 9. számát szerkesztette: Hantos Zoltán
Megjelenik 700 példányban.
Tördelés és grafikai tervezés: R.I.M.Á.K. Bt. 
Nyomdai munkák: Printworks Nyomda Kft.
Kiadó: Szigetmonostor Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Molnár Zsolt
Kiadó székhelye: 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.
A szerkesztőség levelezési címe: hantos.zoltan@gmail.com

Lapzárta

A következő lapzárta időpontja:
2025. október 5.

vasárnap, 21.00 óra
Cím: hantos.zoltan@gmail.com
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK újságoló
ORVOSI RENDELŐ:
Szigetmonostor, Mártírok u. 5.

HÁZIORVOSI RENDELÉS:
Hétfő, szerda: 08.00-11.00
Kedd, csüt.: 13.00-16.00
Péntek: 08.00-12.00
Prevenciós rendelés:
Hétfő, szerda: 11.00-12.00
Kedd, csüt.: 12.00-13.00
dr. Kondor Andrea
Rendelő tel.száma: 26/393-380
Mobiltelefon: 30/539-2737
monostorrendelo2015@gmail.com

KARDIOLÓGIA:
2015 Szigetmonostor, Mártírok u 5
Telefon: +36 20 569 4054
szakrendelo@szigetmonostor.hu
A rendelési idő havi egy szombaton 8 és 16 óra
között Előjegyzés Lakatos Adél kardiológiai
 asszisztensnél hétfőnként 8:00-16:00 között.

FOGÁSZAT:
Hétfő, szerda: 14.00-19.00
Péntek: iskolai és óvodai fogászat (prevenciós
munkák rendelőn kívül), felnőtt beteget nem
fogadunk. Bej: kizárólag a rendelési időben
lehetséges a rendelő telefonszám: 26/369-114
Mobiltelefonon és üzenetben nem áll mó-
dunkban időpontot adni!!!
dr. Ember Gyöngyi – fogorvos
Pap Mónika – asszisztens

GYERMEKORVOSI RENDELÉS:
Orvosok:
dr. Kovács Tibor és dr. Adonyi Nóra
Rendelési idő:
Hétfő: 14:00 – 16:00
Kedd: 13:00 – 15:00
Szerda: 14:00 – 16:00
Csütörtök: 08:00 – 10:00

EGÉSZSÉGES TANÁCSADÁS:
Szerda 11:00 – 13:00
Tel.:  70/656-8157
gyermekgyogyaszat@szigetmonostor.hu

SZAKORVOSI RENDELŐINTÉZET:
Szentendre, Kanonok u. 1. - 26/501-444

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT:
Bagó-Horváth Csilla: 70/978-9819

SZÍV GYÓGYSZERTÁR:
Szigetmonostor, József A. u. 9.
Hétfő, szerda: 08.00-12.00
Kedd, csüt.: 13.00-17.00
Péntek: 08.00-13.00
Vezető: Atzél Gábor, Tel.: 26/393-159

SZIGETMONOSTORI POSTA
Szigetmonostor, Mártírok u. 13. - 26/393 480
Hétfő: 08.00-12.00, 12.30-17.00
Kedd: 08:00-12:00, 12:30-15:30
Szerda-péntek: 08:00-12:00, 12:30-15:00

SZIGETI RENDŐRŐRS:
Tahitótfalu, Béke u. 16. Tel.: 23/427-535
Fax: 06 26/387-140
Körzeti megbízott rendőr:
Molnár Szabolcs 20/489-6756

SZENTENDREi
RENDŐRKAPITÁNYSÁG:
Szentendre, Dózsa Gy. út 6/a. - Tel.: 26/310-233

TŰZOLTÓSÁG:
Szentendre, Ipar u. 5. - Tel.: 26/500-017

SZIGETI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ
EGYESÜLET:
Madárbarát park 5. Tel.: 30/621-2960
szigetmonostor.ote@gmail.com
Tóth János Bence – elnök
Menyhárt Ferenc – alelnök
Mócsai Péter – alelnök
Tekes Tamás – parancsnok

Molnár Zsolt, polgármester

Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző, 

anyakönyvvezető

Szávuj Anett, titkárság 

Právitz Enikő, (lakcímnyilvántartás,

szoc. és hagyatéki ügyek)

Tichy Karolina, adóügyi előadó (adó- és értékbi-

zonyítvány, adóvégrehajtás, idegenforgalmi adó)

Garda Enikő, adóügyi előadó (építmény- és

telekadó, kommunális adó, iparűzési adó, mérséklési

és részletfizetési kérelmek, talajterhelési díj)

Végmann Tibor, településgondnok

Pintér-Fekete Katalin, igazgatási előadó

Dudásné Ulrich Mária gazdasági ügyintéző

(költségvetés; könyvelés stb.)

Balláné Nagy Gabriella, pénzügyi előadó

Szalai Zoltánné, pénzügyi előadó (pénztár, banki

átutalások, munkaügy stb.)

Pauliny Lászlóné, pénzügyi előadó

(pénztár, nyilvántartások)

Gyuricza Ágnes, hivatalsegéd

Kiss Bernadett, adminisztrátor

polgarmester@szigetmonostor.hu

jegyzo@szigetmonostor.hu

anyakonyvvezeto@szigetmonostor.hu

hivatal@szigetmonostor.hu,

igazgatas@szigetmonostor.hu

ado@szigetmonostor.hu 

ado2@ szigetmonostor.hu

telepulesgondnok@szigetmonostor.hu 

igazgatasieloado@szigetmonostor.hu 

gazdalkodas@szigetmonostor.hu

gazdalkodas2@szigetmonostor.hu 

penzugy@szigetmonostor.hu 

penzugy2@szigetmonostor.hu

adminisztrator@szigetmonostor.hu 
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HiVatalBan Dolgozó nEVE És mUnKaKÖrE E-mail cÍm mEllÉK moBil tElEfon

ELSŐSEGÉLY
PONTOK

ELSŐSEGÉLY KÉSZÜLÉKEK:

Szigetmonostor
Faluházban (Árpád u. 5.)

Horány
Gödi hajóátkelő révházban

(Nagyduna sétány)

újságoló

22

FŐVÁROSI VÍZMŰVEK:
Vízvonal: 1/247 7777
Hibabejelentés: 80/247 247

MVM CSOPORT:
Hibabejelentés: 80/38-39-40 (0-24óra)

MOL MOHU Budapest ügyfélszolgálat:
Telefon: +36 1 776 7777 
Email: info@mohubudapest.hu

B3 TAKARÉKSZÖVETKEZET:
Mobilbank: kedd, péntek 9.00-12.00
Szigetmonostor, Szabadság tér

SZIGETMONOSTOR FALUHÁZ:
Árpád u. 15., Vezető: Szihalmi-Makk Adrienn
Tel.: +36 70/374-0541

SZIGETMONOSTORI BÖLCSŐDE:
Füzeserdő u. 2. Tel.: 70/938-9803
Int. vezető: Németh Mária

NYITNIKÉK ÓVODA:
Szabadság u. 5. Tel.: 26/393-463
Int. vezető: Csákiné Locher Marianna

ZÖLDSZIGET ÁLTALÁNOS ÉS
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA:
Mártírok u. 25-27.
Tel.: 26/593-006, 26/393-100
Int.vezető: Szente Gyula

INGYENES JOGSEGÉLY SZOLGÁLAT
Tel.: 70/946 7646
e-mail: andras@drhorvath.hu

SZIGETMONOSTORI POLGÁRŐRSÉG
Koncsik Attila - Tel.: 70/325 3838
polgarorseg.szigetmonos tor911@gmail.com

PILIS- DUNAKANYAR REND. TÁRS.
Tel.: 20/290-0190
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Ez az Ön
HIRDETÉSI HELyE, INFORMÁCIÓ: Hantos.zoltan@gmail.com
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HIRDETÉSI ÁRAINK
Az Újságoló hirdetési díjai 2024. január elsejétől.

www.szigetmonostor.hu

www.ujsagolo.hu

1 oldal 40 000 Ft

1/2 oldal 20 000 Ft

1/4 oldal 10 000 Ft

1/8 oldal 5 000 Ft

egyéb méret 5 000 Ft

A szolgáltatás Áfa mentes.
Hirdetések feladására továbbra is a szerkesztőség 

e-mail címén keresztül van lehetőség.
Hantos Zoltán, főszerkesztő

Méret bruttó ár lapszámonként




